АКТ
подведения итогов запроса предложений на предоставление субсидий в рамках реализации мероприятия 2.5. «Предоставление субсидии некоммерческим организациям инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности, занимающимся деятельностью в сфере стратегического и оперативного планирования, управления, маркетинга, науки, образования, инноваций и малого предпринимательства с целью создания благоприятных условий для дальнейшего социально-экономического развития города» муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности в городе Обнинске» (далее – Мероприятие Программы)
	г. Обнинск, пл. Преображения, д.1, каб. 304
	29 марта 2024 года, 08:00


Присутствовали:

1. Кочура Наталья Фёдоровна – начальник Управления экономики и инновационного развития Администрации города Обнинска;

2. Синеглазова Виктория Юрьевна – начальник отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города Обнинска; 
3. Жукова Анна Павловна – ведущий специалист отдела инновационного развития, международного сотрудничества, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Администрации города Обнинска.

Повестка заседания:

Рассмотрение заявок, поданных в рамках отбора заявок, на Мероприятие Программы в отчетном периоде (текущий финансовый год) некоммерческих организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности, занимающимся деятельностью в сфере стратегического и оперативного планирования, управления, маркетинга, науки, образования, инноваций и малого предпринимательства и реализующих мероприятия, связанные с созданием имиджа города Обнинска, как города благоприятного для проживания и отдыха и его дальнейшего социально-экономического развития.
В.Ю. Синеглазова информировала, что предоставление субсидий осуществляется в соответствии с порядком предоставления субсидии в рамках реализации Мероприятия 2.5 «Предоставление субсидии некоммерческим организациям инфраструктуры поддержки предпринимательства и инновационной деятельности, занимающимся деятельностью в сфере стратегического и оперативного планирования, управления, маркетинга, науки, образования, инноваций и малого предпринимательства с целью создания благоприятных условий для дальнейшего социально-экономического развития города», утвержденным постановлением Администрации города Обнинска от 08.10.2021 г. №2356-п (ред. Постановлений Администрации г. Обнинска от 18.05.2022 N 955-п, от 08.02.2023 N 239-п, от 30.11.2023 N 2991-п) (далее – Положение).

А.П. Жукова сообщила о том, что объявление было размещено на официальном портале Администрации города Обнинска по адресу http://www.admobninsk.ru/official-information/2024/03/13/doc_8448.html 
Приём заявок осуществлялся в период с 24.03.2024 года по 28.03.2024 года. 
За весь срок приема заявок на получение субсидий подана 1 (одна) заявка:
Автономная некоммерческая организация «Агентство городского развития – Обнинский бизнес инкубатор» (далее – АНО «АГРО») (г. Обнинск, ул. Горького, д. 4, ИНН 4025415484), соответствующая требованиям законодательства и п. 2.4, 2.6 Положения. 
Заявитель АНО «АГРО» является организацией, соответствующей в совокупности п.1.5 и 2.3 Положения. 
В связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в отборе подана только одна заявка, и представленная заявка соответствует установленным требованиям, на основании п. 3.1 Положения отбор считается состоявшимся и АНО «АГРО» признается получателем субсидии в размере 10 000 000 (десять миллионов) рублей 00 копеек.  
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