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 Протокол 

внеочередного заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска (I квартал 2015 года)

Время проведения: 11.00
                                                                                    г. Обнинск   

Дата проведения:  25.02.2015



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Администрации города



	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Юркевич Людмила Константиновна – главный специалист отдела по благоустройству и озеленению городских территорий  Управления городского хозяйства Администрации города

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 

	Кузнецов Александр Сергеевич – начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.

Сугоняев Алексей Викторович – начальник отделения дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску (по согласованию).
Бочинин Константин Юрьевич – государственный инспектор отделения дорожной инспекции и организации движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
Коленов Андрей Валерьевич – инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
Смирнова Татьяна Васильевна – главный специалист Управления общего образования Администрации города. 
Жилкин Виктор Павлович – директор МП «ОПАТП»

Красикова Анна Всеволодовна – начальник Управления потребительского рынка Администрации г. Обнинска.
Фёдоров Дмитрий  Владимирович – заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство».

Беликов Андрей Юрьевич – начальник отдела по благоустройству и озеленению городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города

Тюрин Александр Иванович – директор МП «Горэлектросети».

	ПРИГЛАШЕННЫЕ:
	Козлов Андрей Петрович - заместитель главы Администрации города по вопросам архитектуры и градостроительства.
Лапина Ольга Ивановна – начальник Управления архитектуры и градостроительства.
Моисеенко Николай Дмитриевич  - и. о. директора МКУ «Городское строительство»


Присутствуют на заседании – 8 членов комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Обнинск» с правом решающего голоса.

Кворум для проведения заседания комиссии имеется. 

Секретарь комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Юркевич Л.К. сообщила присутствующим, что имеется кворум для проведения заседания комиссии и предложила проголосовать за открытие заседания.

Предложение вынесено на голосование.

Результат голосования:

За – единогласно.
Решили: считать заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения открытым.

Повестка дня:
Вопрос № 1: О профилактических мероприятиях по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, правонарушений среди детей и подростков в сфере дорожного движения, в связи с началом весенних каникул.
Выступил:
Лежнин В.В.
· О необходимости проведения профилактических мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, правонарушений среди детей и подростков в сфере дорожного движения, в связи с началом весенних каникул.
Решили:
Управлению общего образования:
· Организовать работу в МБОУ города по проведению классных часов на тему соблюдения  правил дорожного движения на улицах города, особенно во время весенних каникул. Срок: до 23.03.2015 года.
ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску:
· С целью предотвращения и профилактики дорожно-транспортных происшествий  с участием детей и подростков проводить рейдовые мероприятия с применением мер административного воздействия. Срок: постоянно.

· Обеспечить дополнительное дежурство ДПС в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий. Срок: постоянно.
· Обратить особое внимание и провести мероприятия по усилению контроля за соблюдением правил дорожного движения на пешеходных переходах города. Срок: постоянно.

Вопрос № 2: Об обеспечении безопасности дорожного движения в разработке проекта на строительство автомобильной дороги между ул. Кабицынской и дорогой, ведущей на ООО «Агригазполимер»

Выступил: 
Лежнин В.В.
·  О необходимости обеспечения безопасности дорожного движения при строительстве автомобильной дороги между ул. Кабицынской и дорогой,  ведущей на ООО «Агригазполимер».

Решили:
Комиссией принято решение при подготовке технического задания на проектирование и строительство дороги между ул. Кабицынской и дорогой,  ведущей на ООО «Агригазполимер» взять за основу схему в М 1:500, подготовленную Управлением архитектуры и градостроительства.

Проект на строительство данной автодороги согласовать в установленном порядке.
МП «Горэлектросети», МП «Коммунальное хозяйство», ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску:
· Подготовить рекомендации, замечания и предложения в комиссию по согласованию выдачи технических условий на территории МО «Город Обнинск». Срок: до 05.03.2015.
Вопрос № 3:  О дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 16.02.2015 на нерегулируемом пешеходном переходе на ул. Гагарина 

Выступили:
Бочинин К.Ю.
· О дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 16.02.2015 на нерегулируемом пешеходном переходе на ул. Гагарина.
· О проведённом обследовании указанной территории и о необходимости сокращения пешеходного перехода, расположенного на  ул. Гагарина в районе остановочных пунктов.
Решили:
Комиссией принято решение о необходимости сокращения пешеходного перехода, расположенного на  ул. Гагарина в районе остановочных пунктов.

МП «Коммунальное хозяйство»: 

· Провести работы по ликвидации пешеходного перехода и подходов   к нему, расположенного на  ул. Гагарина в районе остановочных пунктов, произвести демонтаж  бетонных тротуарных плит, дорожных знаков, установить  дополнительные секции ограждений безопасности на разделительной полосе. Срок: до 10.03.2015.

· Проработать вопрос о возможности подключения светофорного объекта типа Т-7 на нерегулируемом пешеходном переходе, расположенном на ул. Гагарина  между торговыми центрами «Титаник» и «Айсберг». Срок: в установленные сроки.
· В соответствии с решением комиссии по данному вопросу внести изменения в проект организации дорожного движения (ПОДД). Срок: в установленные сроки.
ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску:
·  Провести мероприятия по усилению контроля за соблюдением правил дорожного движения по ул. Гагарина в районе нерегулируемого пешеходного перехода. Срок: постоянно.
Юркевич Л.К.:

·  Подготовить запрос в Управление архитектуры и градостроительства по выданным техническим условиям, касающихся обеспечения безопасности дорожного движения, при строительстве торговых центров «Титаник», «Айсберг» и «Жемчужина». Срок: 10.03.2015.
Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                                В.В. Лежнин
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                        Л.К. Юркевич
тел. 5-84-34
